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ZAPISNIK 

12. seje Upravnega odbora in Poveljstva, 

ki  je bila dne 14.12.2016 ob 18.00 uri prostorih PGD POLJAČNE 

 

 

 
Prisotni:   Igor Brajlih, Dušan Vižintin, Jožica Pečovnik, Ranko Jeršič, Robert Jeršič, Franc 

Turk, Juhart Miran, Aleksander Šilec, Lovro Metikoš, Jože Fifer, Boštjan Plajh, Boris Ramšak, 

David Prelog, Boštjan Vehovar, Matjaž Leskovar, Robert Kampl, Miran Furek, Srečko Jelen, 

Dušan Goričan, Franc Ačko, Jože Črešnar, Franc Pahič, Branko Ambrožič, Marijan Zaviršek, 

Jože Brdnik, Peter Podvršnik, Vinko Kunej, Tilen Kopše, Vlado Berdnik, Alojz Gosnik, Franc 

Višič, Lavra Slatenšek, Mirko Slatenšek, Franc Stopar, Alojz Kocijančič in Ksenija Pristovnik.  

 

Opravičeno odsotni: Branko Hojnik, Vera Veber, predstavnika PIGD Impol, Robi Grum (poslal 

opravičilo po mail-u na GZ, bilo prebrano na seji in je priloga zapisniku) 

 

Ad1 

Prisotne je pozdravil  predsednik Alojz Kocijančič. Posebej je pozdravil poveljnika Podravke 

regije Dušana Vižintina.  

Po pozdravu je predsednik otvoril  12. sejo Upravnega  odbora in Poveljstva GZ Slovenska 

Bistrica. 

 

 
 

Sklep št.1: 

Potrdila  se je  sklepčnost 12. seje Upravnega odbora in Poveljstva GZ Slovenska Bistrica. 

 

Predlagani dnevni red 12. seje Upravnega odbora in Poveljstva: 

 

1. Otvoritev in pozdrav, 

2. Pregled in potrditev zapisnika 11. seje Upravnega odbora in Poveljstva GZ 

Slovenska Bistrica, 

3. Priprave na občne zbore PGD/PIGD (uskladitev datumov), 

4. Tekoče zadeve  

5. Predlogi in pobude 

 

 

Sklep št. 2: 

Z dvigom rok se je potrdil  predlagani dnevni red. 

         

Ad2 

Zapisnika 11. seje UO in Poveljstva GZ je objavljen na spletni strani GZ Slovenska Bistrica. 

Zapisnik se je daj v razpravo. Prisotni niso imeli pripomb, zato so sprejeli:  

 

Sklep št. 3: 

Z dvigom rok se je potrdil zapisnik 11. seje UO in Poveljstva. 

 
 

Ad3  

  

Priprava na Občne zbore PGD in PIGD 
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Občni zbori članov naj se izvedejo  do sredine meseca marca. Po končanih občnih zborih bo 

sledila seja UO in Poveljstva GZ in nato še skupščina GZ Slovenska Bistrica. 

Delegati za občne zbore članic GZ bodo kot prejšnje leto vsi predsedniki društev, zamenjava 

pa je možna s člani NO GZ Slovenska Bistrica. O delegatih bodo pravočasno obveščeni, 

objavljeno bo na spletni strani GZ Slovenska Bistrica. 

Prisotni so sprejeli: 

  

Sklep št. 5: 

Delegati za občne zbore članic GZ bodo vsi predsedniki društev, zamenjava je možna s 

člani NO GZ Slovenska Bistrica. 

   

V letu 2017  iz  GZ Slovenska Bistrica  praznuje  PGD Spodnja Polskava 130. in PGD Tinje 

30. letnico delovanja. Običaj je, da se na obletnico vabijo vse članice GZ, zato je potrebno 

uskladiti datume občnih zborov. Prapor GZ preda PIGD Impol  PGD Pragersko. Predaja se bo 

izvedla na skupščini GZ. 

Predsedniki povedo datume zborov v svojih društvih:  

 

PGD/PIGD DATUM OBČNEGA ZBORA DELEGAT GZ Sl. Bistrica 

Slovenska Bistrica 04.03.2017 Goričan Dušan 

Oplotnica 04.02.2017 Leskovar Matjaž 

Poljčane 25.02.2017 Črešnar Jože 

Impol 24.02.2017 Ambrožič Branko 

Zgornja Bistrica 04.02.2017 Juhart Miran 

Kebelj 04.02.2017 Jože Brdnik 

Videž 18.02.2017 Kunej Vinko 

Spodnja Polskava(130) 28.01.2017 Vošinek Davorin 

Laporje 25.02.2017 Ramšak Boris 

Pragersko 25.02.2017 Kampl Robert 

Makole 04.03.2017 Jeršič Robert 

Šmartno na Pohorju 04.03.2017 Motaln Zvonko 

Zgornja Polskava 25.02.2017 Berdnik Vlado 

Tinje(30) 21.01.2017 Brglez Jože 

   

 

Ad 4 

Poveljnik Franc Stopar je pozdravil vse prisotne in podal poročilo: 

- izvajal se bo tečaj za mentorja mladine v leto 2017, vse je objavljeno na spletni strani GZ 

- 4.12.2016 se je izvajal turnir v malem nogometu. Organizator je bila PGD Makole. Turnirja 

se je udeležilo 10 ekip. Zmagali so PGD Makole, drugi so bili PGD Kebelj in tretje mesto so 

zasedli PGD Videž. V letu 2017 bo organizator turnirja v malem nogometu PGD Videž 

- razdeljena je bila oprema iz požarnega sklada. Termo kamero je že dobila PGD Oplotnica in 

PGD Slovenska Bistrica, sedaj dobi termo kamero PGD Poljčane in PGD Makole. 

Franci Stopar je dal besedo Dušanu Vižintinu: 

Novost v letu 2016: sprejet novi Temeljni učni program izobraževanj, kateri so objavljeni na 

spletni strani GZ: 

- Črtano je preskakovanje po činih, 

- Za častnika lahko gredo tudi gasilci z končano srednjo šolo, upošteva se staž v 

gasilstvu 
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- Programi so naravnani tako, kot je že nekoč bilo- npr. če opraviš tečaj za višjega 

gasilca, pridobiš čin višjega gasilca (čin in tečaj se imenujeta enako) 

- Učni programi v tečajih se ne bodo več ponavljali, temveč se bodo nadgrajevali 

- Spremenila se je pristojnost organizatorjev tečajev, PGD-ji ne morejo biti več 

organizator tečaja 

- Tečaj za pripravnika lahko organizira GZ. Od tečaja za operativnega gasilca se začno 

na koncu tečaja preverjanje znanja pred tričlansko komisijo s sedmimi vprašanji. 

- Na tečaju je lahko najmanj 15 kandidatov in največ 30 kandidatov 

- V novih načrtih je zapisano tudi za visokega gasilskega častnika, kar je sedaj 

manjkalo, 

- Inštruktorji in predavatelji se bodo morali prilagoditi novim pravilom. Pred vsakim 

tečajem morajo poveljniku Dušanu Vižintinu posredovati slaide v potrditev. 

- Pridobljene značke za mladino se ne priznavajo za čin pripravnika. 

Franc Pahič: 30 tečajnikov na tečaju je za našo zvezo zelo malo, iz vsakega društva se bosta 

lahko udeležila samo dva tečajnika. S tem se povišujejo stroški tečajev. 

Dušan Vižintin: na seji GZS je bil proti takšnemu predlogu, bil je preglasovan.  

Robi Jeršič: Kako je urejeno s financiranjem zunanjih predavateljev oz. izpitno komisijo? 

Dušan Vižintin: Financiranje izpitne komisije še ni dorečeno. 

Franc Višič: Kdo vnaša organizatorja tečaja in pridobljene čine? 

Dušan Vižintin: GZ 

Franc Ačko: Zakaj GZS ne pripravi predavateljem slaidov za tečaje? 

Dušan Vižintin: za enkrat še niso pripravljeni, od leta 2018 pa bo GZS to tudi pripravila. 

Dušan Vižintin je še povedal, da lahko društva podajo predloge za pripravnika do 31.12.2016, 

pogoj je opravljen osnovni tečaj za gasilca. Novosti so tudi pri AED: po novem je uveden prvi 

posredovalec (po pravilniku NMP). Opraviti je potrebno tečaj za prvega posredovalca. 

Gasilska zveza se mora z Zdravstvenim domom Slovenska Bistrica dogovoriti, da se 

organizira tečaj za prvega posredovalca. Tečaj bi naj plačala Občina Slovenska Bistrica ali 

Zdravstveni dom Slovenska Bistrica. Moramo pa se zavedat, da se naloge gasilcem s tem 

povečujejo, tudi odgovornost in zahtevnost. Če se društva ne strinjajo, morajo AED in 

alarmni načrt vrniti Občini Slovenska Bistrica.  

  

Ad 5 Predlogi in pobude 

Franc Pahič: v januarju 2017 se bo v PGD Laporju izvajal tečaj za pripravnika. Ker še tečaj ni 

zapolnjen (15 kandidatov), je možno iz drugih društev priključiti kandidate. 

Franc Višič: tudi v Oplotnici se bo izvajal tečaj za pripravnika, ampak je tečaj že zaseden (30 

kandidatov). 

Franc Turk: Kdaj se bo organiziral tečaj za strojnika? 

Dušan Vižintin: na nivoju podravske regije so bili v letu 2016 organizirani štirje tečaji. V letu 

2017 ni bilo podane potrebe po tem tečaju.  

 

Predsednik se je na koncu zahvalil vsem za delo in trud v društvih in v gasilki  zvezi. Zahvala 

gre tudi komisijam za delo s članicami, mladino in starejšimi gasilci in gasilkami. Zahvaljuje 

se tudi operativnim gasilcem, ki so na kakršnikoli način sodelovali na gasilskih intervencijah. 

 

Naslednja seja UO in Poveljstva GZ bo v prostorih PGD Videž. 

  

Skupščina GZ Slovenska Bistrica pa bo v začetku aprila 2017, katero društvo bo gostilo se bo 

dogovorilo na naslednji seji UO in Poveljstva GZ. 
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Predsednik in poveljnik sta vsem prisotnim zaželela  dobro sodelovanje v prihodnjem letu, ter 

srečno, uspešno in zdravja polno leto 2017.  

Prav tako je voščilo za leto 2017 izrekel poveljnik podravske regije Dušan Vižintin. 

 

 

Seja se je zaključila ob 19.05 

 

Zapisala tajnica GZ Slovenska Bistrica:    Predsednik GZ Slovenska Bistrica: 

Ksenija Pristovnik      Alojz Kocijančič  


